

## **РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**

**на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» першого  
(бакалаврського) рівня**

**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя  
Стефаніка», факультет історії, політології і міжнародних відносин,  
кафедра міжнародних економічних відносин**

За останній період глобальна інтеграція виступає основним критерієм та базисом сучасного світу. А відповідно до цього основним механізмом забезпечення його функціонування. Під впливом глобалізації змінюється архітоніка фінансово-економічної системи, міжнародного руху капіталів, все більшої актуалізації набуває розвиток транснаціональних корпорацій, банків.

Обрання Україною курсу на євроінтеграцію супроводжувалося додатковим залученням іноземних інвестицій, що вплинуло на появу та збільшення банків з іноземним капіталом.

За таких обставин у суб'єктів банківської системи виникла необхідність залучення фахівців, які здатні застосовувати аналітичний інструментарій дослідження стану та перспектив розвитку окремих суб'єктів міжнародного фінансово-кредитного та валютного ринку, використовувати новітні підходи до забезпечення в здійсненні базових та специфічних банківських операцій, готувати аналітичні звіти щодо результатів діяльності банківських установ, відповідно до міжнародних стандартів та нормативів регулювання банківської діяльності, розробляти та реалізовувати прибуткові проекти в міжнародному фінансово-економічному середовищі.

Саме такий системний і комплексний підхід щодо розробки та впровадженні освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» був застосований кафедрою міжнародних економічних відносин.

Усі компетенції, які забезпечуються освітньою програмою «Міжнародні економічні відносини» мають вагоме значення для діяльності



представництв іноземних банків в Україні, адже посилення конкуренції та інтеграція вітчизняного банківського сектору до європейських та світових економічних процесів можливо виключно на наукових засадах та ефективності роботи банківського персоналу.

В освітній програмі «міжнародні економічні відносини», підготовленій фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, Факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин, враховані наступні рекомендації:

- інтеграція знань, умінь і навичок правового та інформаційного супроводу суб'єктів банківської системи;
- впровадження спеціалізованих освітніх компонент в навчальних процес здобувачів освітньої програми.

Рецензент:

*Григорій Михайлович Рейсман*  
(посада, місце роботи)  
*ПАО «Кредобанк»*  
" 30 " 08 2017 р.  
(Дата)  
*Григорій М. Р.*  
(прізвище та ініціали)

